11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.08.2005 23:46:26

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 17.08.2005 22:08:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50187/answer/50188




YBaxkaemas Wpuna! AHanu3 Ha3elBaeTcs criepMorpaMma. OH He SIBISETCS CI0XKHBIM HCCIIENOBaHUEM
U B HACTOSIIIee BpeMs BHIIIIOIHSIETCS BO BCEX OTHOCHUTEIHHO KPYIIHBIX 1a00paTopusx.



